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ATA N.º 4/Júri 

 

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA RECRUTAMENTO DE TÉCNICO/A SUPERIOR, POR TEMPO INDETERMINADO, PARA A ESTRUTURA 

DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL – PROC. 2021_06 

 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI – APLICAÇÃO DO 1.º MÉTODO DE SELEÇÃO – PROVA ESCRITA DE CONHECIMENTOS TEÓRICOS 

 

1 – Aos dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, na sede da CIM Região de Coimbra, reuniu o Júri do procedimento 

concursal referido em epígrafe, constituído por Paula Cristina da Silva Silvestre, Chefe de Divisão em regime de substituição da Divisão 

Administrativa e Financeira da Comunidade Intermunicipal da Região de Coimbra (CIM-RC) como Presidente do Júri, Nuno Miguel 

Rodrigues do Pomar, Chefe de Equipa Multidisciplinar da Estrutura de Apoio Técnico da CIM-RC, e Ana Cristina Amaro Figueiredo, 

Técnica Superior da Equipa Multidisciplinar da Estrutura de Apoio Técnico da CIM-RC, ambos como vogais, a fim de deliberarem sobre 

o resultado da aplicação do primeiro método de seleção – Prova Escrita de Conhecimentos Teóricos (PECT), conforme o aviso de 

abertura – e elaborar a respetiva lista de classificação. 

 

2 - LISTA DE CLASSIFICAÇÃO NA PROVA ESCRITA DE CONHECIMENTOS TEÓRICOS (ORDENADA ALFABETICAMENTE) 

 

Nome do Candidato Classificação obtida na PECT Resultado 

Adélia Filomena Pimenta Duarte Morais 5,33 Reprovado 

Ana Sofia Amado Lourenço 3,00 Reprovado 

Ana Teresa Parreiral Leitão 13,00 Aprovado 

André Braga de Oliveira Costa 7,00 Reprovado 

António Manuel Neves Marques dos Santos 9,33 Reprovado 

Bruno Filipe Cavaleiro Simões 6,00 Reprovado 

Caren de Lima Teixeira 3,33 Reprovado 

Catarina da Graça Capelo Serrão 5,67 Reprovado 

Catarina Furtado Santos 7,33 Reprovado 

Cátia Sofia Ribeiro Fernandes 9,67 Aprovado 

Diana Margarida Marques Dias 6,00 Reprovado 

Diana Patrícia Pereira Ferreira 9,33 Reprovado 

Diogo Filipe Taborda Oliveira 6,00 Reprovado 

Dorinda Alexandra da Silva Nunes 8,33 Reprovado 

Duarte Jorge Marques Godinho 7,67 Reprovado 

Filipa Raquel dos Santos Ferreira 2,67 Reprovado 

Francisco Rui Marques Godinho 3,67 Reprovado 

Guida Maria Marques da Cunha 5,00 Reprovado 

Hugo Eduardo Ferreira de Almeida 6,67 Reprovado 

João Pedro Cruz da Silva 7,33 Reprovado 

Luís Filipe Sousa Dias 11,67 Aprovado 

Mara Alexandra Mendes Pereira 5,33 Reprovado 

Maria Deolinda Ferreira da Silva 7,67 Reprovado 
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Nome do Candidato Classificação obtida na PECT Resultado 

Mariana Salomé Pereira Pires 5,33 Reprovado 

Nuno Alexandre de Carvalho Mendes 8,33 Reprovado 

Olga Cristina Santos Rodrigues  DESISTIU ------------------ 

Ricardo Jorge Lopes da Cruz 10,67 Aprovado 

Rui Jorge dos Santos Rocha 1,67 Reprovado 

Rui Miguel de Oliveira Ventura Duarte 6,33 Reprovado 

Rute Isabel Carvalho Almeida 9,00 Reprovado 

Sandra Margarida de Almeida Carvalho 4,33 Reprovado 

Sandra Micaela Dias Mendes 6,33 Reprovado 

Sara Carolina Santos Figueiredo 6,33 Reprovado 

Sara Catarina Ferreira Cravo 11,00 Aprovado 

Susana Isabel Marques Lemos 14,67 Aprovado 

Vera Rita Salgueiro Fernandes Lopes 12,67 Aprovado 

Zita Alexandra Ramos Esteves  DESISTIU ------------------ 

 

2.1 - Os candidatos a seguir referidos não compareceram à PECT, pelo que, ficam excluídos não, lhes sendo aplicados os métodos de 

seleção seguintes: Aladje Dabo; Alexandre Leal Freitas; Alfredo Ricardo Batista Soares; Ana Carolina Pedro Baptista; Ana Carolina 

Simões Quaresma Bucete Oliveira; Ana Catarina Correia Vieira; Ana Catarina Grunho Fazenda; Ana Claúdia Caixeiro Mateus da Silva 

Rosa; Ana Filipa de Almeida Vidal Martins; Ana Filipa Torres de Carvalho; Ana Luísa Martins Frazão; Ana Margarida Ferreira Magano; 

Ana Margarida Marques Seiça; Ana Margarida Moreira Raimundo; Ana Margarida Silvestre Graça; Ana Raquel Marques dos Santos 

Vilela Martinho; Ana Rita de Oliveira Matos Fernandes Mendes; Ana Rita Felisberto Ferreira; Ana Sofia Viegas Vieira; André Filipe Costa 

Cordeiro; André Matias de Barros; Andreia Catarina Simões Ramos; Andreia da Silva Nabeiro; Andreia Filipa Matos Vicente; Andreia 

Simões Maleiro; Andreia Sofia Batista Rodrigues; Andreia Sofia Marinho da Silva; Anita Carolina Martins dos Santos; António Agostinho 

Neto Gomes; António Miguel Freire Soeiro; Beatriz Barradas Costa; Beatriz Rosa Lopes Cancela; Bruno Miguel Gonçalves Barjona; Carla 

Sofia Oliveira Freitas; Carlota Gonçalves Santos Mesquita Reimão; Catarina Alexandra Ferreira Gomes; Catarina Alexandra Ribeiro dos 

Santos; Catarina Andreia São Bento Martins Ferreira; Catarina Lopes Pereira; Cátia Sabrina Martins Queiroz de Oliveira; Cátia Sofia 

Esteves Roxo; Cátia Susana da Silva Albino; Claúdia Isabel Rasteiro Brites; Claúdia Sofia da Silva Campos; Cristiana Abreu Nunes; Daniela 

Alexandra Ferreira Fernandes; Daniela Filipa Craveiro Nunes; David Homem Andrade Marques da Costa; Diana Raquel Simões Moura; 

Duarte Neiva Ferreira; Elvira da Conceição Calado Faustino Pereira; Emanuel António Osório Valério; Filipa de Jesus das Neves Rebola; 

Filipe Emanuel Reis Raposo Ferreira; Francisco Duarte Vaz Fins; Francisco José Domingues Pedro dos Santos; Francisco Miguel Salvador 

Cordeiro; Gonçalo da Costa Pontes Domingues; Guida Maria Soares Jerónimo; Inês Adriana Amado da Silva; Inês Isabel Gregório 

Santos; Inês Marques Quinteiro; Inês Rodrigues de Oliveira; Isabel Margarida Lopes Castelo Branco da Costa; Isabel Maria Oliveira 

Martins; Isabel Susana Monteiro da Paz; Ivo Narciso Roxo; Joana Filipa Simões Vaz; Joana Marisa de Carvalho Jesus; Joana Raquel 

Fernandes Ferreira; Joana Rita Sousa Fernandes; Joana Sofia Gonçalves Basílio; João Diogo Félix Santos Carlos; João Fernando de 

Albuquerque Lopes; João Gomes Lopes; João Paulo Ferreira Alves Duarte; João Rodrigues Martins Marques Branco; José Gomes 

Duarte; José Vasco Proença Ferreira; Letícia do Rosário Marinho da Silva; Liliana Filipa de Oliveira Gomes; Liliane Pinto Gonçalves; Lina 

Maria Nogueira Seco Leitão Couto; Lisete Simões Neves; Luís Gonçalo Simões de Almeida; Manuel das Neves Baptista; Manuela 

Norberta dos Santos Braga Teixeira de Sousa; Marcela Alexandra Ribeiro Fernandes; Marco André Cardinho da Costa Maia; Maria 

Angelina Brandão Gomes Quinta Ferreira; Maria Cristina André Catarino; Maria Eduarda Lopes da Silva; Maria Inês Figueiredo de 

Carvalho; Maria Lucília da Silva Cardoso; Maria Rafaela Augusto Rolim; Mariana Cristina Andrade Ornelas; Marta Helena Cara de Anjo 
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dos Reis Lourenço; Marta Marlene Alves Ferreira; Marta Sofia Ferreira Melo; Miguel Filipe Barradas de Almeida Cruz Reis; Mónica 

Cristina Martins Marques; Mónica Isabel Sequeira M. Pimentel da Silva Amaro; Mónica Raquel Dias Soares; Mónica Sofia Tavares 

Lavoura; Paula Alexandra da Conceição Lopes; Paula Sofia Rodrigues Santos; Paulo Alexandre Moreira dos Santos Cardoso; Pedro José 

Ferreira Santos; Pedro Manuel Rodrigues da Silva; Priscilla Nascimento Pegas; Raquel Alexandra dos Santos Marta Vieira; Raquel 

Andrade Morais da Cunha Pereira; Raquel Carreiró de Sá Rebelo; Raquel Patrícia Silva de Freitas; Ricardo Alexandre Marques Silva; Rita 

Carraca Rodrigues; Rodrigo Manuel Gaspar Pinto; Rogério José Fernandes da Fonseca; Rui Joaquim de Jesus Ferreira; Rui Miguel 

Ferreira da Silva; Sandra Cristina Coutinho Xavier; Sandra Cristina Marto Serrario; Sandra Godinho; Sandra Isabel Marques; Sandra 

Isabel Pedro Cardoso; Sandra Paula Pires Barradas; Sandrina Marisa Simões Antunes; Sara Margarida dos Santos Paulo Cosme; Sónia 

Cristina de Jesus Chelinho; Sónia Gois da Cunha; Sónia Maria de Sousa Gouveia; Soraia Costa Viegas; Soraia Filipa Pedro da Silva; Susana 

Cristina Gaio Lima; Susana Matilde Simões Moreira Gadanha; Tânia Marisa Moreira de Oliveira de Carvalho; Tânia Sofia Valente 

Bacalhau Ferreira; Teresa Cristina Rôssas da Ponte Furtado; Tiago André Saraiva Ferreira; Valentina Ferreira Vieira; Vanda Patrícia 

Cajada Ferreira; Vânia Maria Oliveira Duarte Fernandes; Vera Sofia Costa Cunha; Zulmira Stefânia Manuel Lima. 

 

3 - Não havendo lugar a audiência prévia nesta fase, e em conformidade com o disposto no n.º 3 do artigo 25.º da Portaria n.º 125-

A/2019, de 30 de abril, o Júri deliberou notificar, por email, todos os candidatos da nota obtida na PECT, e convocar os candidatos 

aprovados para comparecerem no dia 16 de novembro de 2022, pelas 14:30h, no Edifício sede desta Comunidade Intermunicipal da 

Região de Coimbra, sito na Rua do Brasil 131, 3030-175 Coimbra, a fim de se submeterem à aplicação do segundo método de seleção 

– Avaliação Psicológica. 

 

4 - Por fim, o Júri deliberou tornar pública a presente Ata através da sua afixação no átrio do Edifício Sede desta CIM e no respetivo site 

em https://www.cim-regiaodecoimbra.pt/documento/em-curso/, para aí poder ser consultada. 

 

 

----- Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata que vai ser assinada por todos os 

membros do Júri. ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

O Júri do Procedimento Concursal, 

 

_______________________________ 
 

________________________________  ____________________________ 
 

(Paula Cristina da Silva Silvestre)   (Nuno Miguel Rodrigues do Pomar)  (Ana Cristina Amaro Figueiredo)  

 

 


